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Stehelčeves minulá...
...a již přicházíme do obce, po levé straně je škola čp. 87, 
která byla postavena v roce 1896. 16.dubna 1896 počala 
stavba školní budovy. Již 8. září téhož roku byla škola vy-
svěcena. Celkový náklad na výstavbu byl 15 000 zlatých
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ÚVOD, ZPRÁVY Z OBCE

Informace z obce

	� Zasedání zastupitelstva obce 
proběhne 12.3.2025 od 18hod.  
v zasedací místnosti OÚ Stehel-
čeves. 

	� Cena poplatku za psa na rok 2025 
je splatný k 31.3. 2025. Pokud psa 
již nevlastníte, musíte jej odhlásit, 
nebo po vás bude poplatek uplat-
ňován. 

	� Hlavní ranvej Letiště Václava Ha-
vla Praha musí projít nezbytnou 
modernizací. Letecký provoz 
bude převeden na několik měsí-
ců na vedlejší dráhu .
Letiště Praha zahajuje od 31. 
března 2025 uzavírku hlavní drá-
hy 06/24, která potrvá 4,5 měsíce 
přes větší část letní sezóny. Mo-
dernizace dráhy se bude týkat pře-
devším infrastruktury v okolí dráhy 
a pojezdových drah. Po dobu oprav 
bude letecký provoz probíhat vý-
hradně na vedlejší dráze 12/30, 
která vede nad hustě obydlenými 
částmi Prahy a Kladenska. 

 Blahopřejeme

   Viktor Adam 65 let
   Peter Ilečko 60 let

 Odešli navždy

  Jiřina Krezlová 90 let
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Kulturní akce 2025

Březen 
•	 8.3.      zábavná talkshow se Sandrou 

Pogodovou u příležitosti oslav MDŽ  
v sále KD Stehelčeves

•	 17.3.      Povídání o železnici
•	 30.3. Karneval pro děti – Vítejte  

v džungli v sále KD Stehelčeves 
•	 Beseda o železnici s p. Schrötterem  

v knihovně Stehelčeves (termín 
bude upřesněn)

 
Duben

•	 30.4  Pálení čarodějnic na hřišti SK 
Stehelčeves 

•	 Divadélko pro děti v knihovně 
Stehelčeves (termín bude upřesněn) 

Květen
•	 Beseda o esoterice s p. Schrötte-

rem v knihovně Stehelčeves (termín 
bude upřesněn) 

•	 Talenti generace alfa II.ročník v sále 
KD Stehelčeves  (termín bude upřes-
něn) 

Červen
•	 Dětský den na hřišti SK Stehelčeves 

(termín bude upřesněn ) 
•	 Malování na kamínky v knihovně 

Stehelčeves 

Pro přesnější informace sledujte 
obecní vývěsky, webové stránky 
obce, knihovny, Instagram knihovny 
a FB stránky 

Během konání akcí bude pořizována 
fotodokumentace za účelem 
zveřejnění na webových stránkách 
obce a obecní knihovny 
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Slovo starostky obce

Ohlédnutí za realizovanými 
projekty roku 2024

Vážení spoluobčané,
rok 2024 byl pro naši obec velmi pro-
duktivní, neboť jsme se zaměřili na mo-
dernizaci a zkvalitnění infrastruktury  
i služeb, které Vám každodenně slouží. 
Pojďme si přiblížit konkrétní projekty, 
které se nám podařilo realizovat.

Rekonstrukce knihovny
Naše obec se rozhodla investovat do 
zvelebení knihovny, která je důležitým 
kulturním a vzdělávacím centrem. Byla 
vyměněna celá podlahová krytina, kte-
rá nyní poskytuje větší komfort a lepší 
akustiku prostoru. Knihovna se rovněž 
dočkala nových regálů a doplňků, kte-
ré zvýšily kapacitu pro uskladnění knih 
a zajistily přehlednější uspořádání.
Dalším krokem k modernizaci bylo za-
vedení nového výpůjčního systému, 
který usnadní správu knih a zrychlí 
proces půjčování. Knihovna nyní dis-
ponuje online katalogem knih, který 

umožňuje snadnou rezervaci a vyhle-
dávání titulů. Pro zlepšení komunikace 
a dostupnosti informací jsme spustili 
nové webové stránky, kde mohou oby-
vatelé nalézt aktuality, otevírací dobu 
a mnoho dalších užitečných informací. 
Rozšířili jsme otevírací dobu, nyní je 
vám knihovna k dispozici 2 dny v týdnu.

Kulturní dům 
Kulturní dům je důležitým centrem 
společenského dění naší obce, a pro-
to jsme se zaměřili na jeho vylepšení. 
Oprava pódia přinesla lepší stabilitu 
a vyšší bezpečnost při konání kultur-

ních akcí. Byly rovněž vyměněny kryty 
radiátorů, což nejen zlepšilo vzhled 
interiéru, ale také pomohlo zefektiv-
nit vytápění a zvýšit bezpečnost dětí  
a návštěvníků.

Přípravy na výstavbu objektu 
pro dětskou skupinu
Podpora rodin s malými dětmi je pro 
naši obec prioritou. Proto jsme zaháji-
li přípravné práce na výstavbě nového 
objektu pro dětskou skupinu. Proběhla 
tvorba projektové dokumentace, vy-

pracování nezbytných posudků a po-
dání žádostí o dotaci i stavební povo-
lení. Tento projekt by měl v budoucnu 
poskytnout kvalitní zázemí pro péči  
o nejmenší obyvatele naší obce.

Dokončení výstavby chodníků
Dlouho očekávaný projekt dokončení 
chodníků v ulici V. Hermacha byl ko-
nečně realizován. Součástí stavebních 
prací bylo nejen výstavba chodníku, 
ale také vybudování dešťové kanaliza-
ce. Tato investice zvyšuje bezpečnost 
chodců a zlepšuje odtok srážkových 
vod, což je obzvláště důležité při sil-
ných deštích.

Zahájení výstavby hasičárny
Dalším klíčovým projektem bylo zahá-
jení stavby nové hasičárny, která bude 
sloužit naší Jednotce dobrovolných 
hasičům, kteří pro vás zajišťují nejen 
hasební práce, ale i podporu a ochra-
nu při povodních. Nový objekt jim po-
skytne moderní zázemí, skladovací 
prostory pro vybavení a lepší podmínky 
pro rychlý výjezd k zásahům. Cílem je 
zajistit hasičům komfortnější a efektiv-
nější pracovní prostředí, které odpoví-
dá současným potřebám. Nový objekt 
budou také využívat naši malý hasiči, 
kteří naši obec úspěšně reprezentují  
v hasičském sportu.

pokračování strana 4.
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ZPRÁVY Z OBCE

Rekonstrukce prostor bývalé 
pošty
Současně začala rekonstrukce pro-
stor bývalé pošty, kde bude pokračo-
vat projekt Pošta Partner. Naše obec 
se zasadila o zachování poštovní služ-
by navzdory původním plánům České 
pošty, s. p. na zrušení pobočky. Moder-
nizované prostory umožní poskytová-
ní poštovních služeb ve vyšším stan-
dardu a přispějí k pohodlí občanů, kteří 
by jinak museli dojíždět do okolních 
měst a obcí.

Rozšíření služeb v Poště Part-
ner
V prostorách Pošty Partner byla zříze-
na informační přepážka, kde je obyva-
telům k dispozici slečna Marcela Mi-
kešová. Nabízí služby jako kopírování 
dokumentů, prodej upomínkových 
předmětů obce, vyzvedání známek na 
odpad a poskytování obecných infor-
mací. Tento krok přispěje ke zkvalitně-
ní obsluhy občanů a lepší dostupnosti 
služeb a informací.

Koupě společnosti Hydraulik 
Servis Kladno, s.r.o.
Obec Stehelčeves uskutečnila vý-
znamnou investici do svého budou-
cího rozvoje. Zakoupila společnost 
Hydraulik Servis Kladno, s.r.o., a to 
především z důvodu využití jejích bu-
dov a přilehlých pozemků. Tento krok 

přinese obci značné výhody, zejména 
v oblasti skladování a správy obecní 
techniky a rozšíření prostor pro sběr a 
třídění odpadu.
Areál, který dosud využívala společ-
nost Hydraulik Servis Kladno, zahrnuje 
rozsáhlé skladové a provozní prosto-
ry. Díky této investici bude mít obec 
dostatek kapacity pro uskladnění  
a údržbu obecního vybavení, což vý-
razně přispěje k efektivnějšímu fun-
gování obecních služeb. Díky novým 
prostorám se zvýší efektivita správy 
obecního majetku a zlepší se podmín-
ky pro pracovníky starající se o tech-
niku a infrastrukturu. Tato investice je 
tak dalším krokem ke zlepšení kvality 
života v obce.

Děkujeme všem, kteří se na těchto 
projektech podíleli, a těšíme se na dal-
ší vylepšení v naší obci!

S úctou,
Petra Vagenknechtová

Školáček ZŠ a MŠ 
Stehelčeves 
2024/2025

Vážení čtenáři, 
měsíc únor byl ve znamení sněhové 
nadílky, a tak se na sněhu řádilo ve 
školce, škole i družině. Žáky v ZŠ 
prožili další projektový den, tentokrát 
na téma Cesta kolem světa, kde 
se seznamovali s multikulturní 
výchovou. Procestovali tak všechny 
kontinenty a dozvěděli se vždy 
něco zajímavého o dané zemi, 
kultuře, oblečení, písmu, památkách  
a typických zvířatech. Nyní už se 
všichni těší na jarní prázdniny, které 
letos máme první březnový týden. 
A Poté bychom rádi pozvali všechny 
rodiče, ale i nové zájemce o naši školu 
na den otevřených dveří, který se 
bude konat 27.3.2025. Bližší informace 
se dozvíte na našich webových 
stránkách. 

Mgr. Aneta Hartmanová

Velké překvapení
Tak jsme pomalu začali vítat sluníčko 
a byli jsme mile překvapeni, když v po-
lovině měsíce února napadl ještě sníh 
a teploty klesly pod bod mrazu. Nele-
nili jsme a vydali se hledat místo, kde 
bylo sněhu nejvíce. Jedna maminka 
nás nechala u nich na pozemku, který 
nemají oplocený, se slovy ..."ať se tam 
vyřádíme". Holčičky dělaly andělíčky 
ve sněhu a kluci zase sněhovou bitvu. 
Podařilo se nám postavit  malinkého 
sněhuláka, protože ten den byl sníh 
hodně mokrý. Na oběd jsme se vraceli 
s tvářemi červenými jako jablíčka a po 
cestě jsme ve svahu našli první sně-
ženky.
V únoru jsme si v I. MŠ hráli s pohád-
kou a písničkou a tematicky prožili  
s masopustem. V pátek jsme centra 
aktivit zakončili masopustním kar-
nevalem v maskách. Celé dopoledne 
probíhalo v duchu soutěží a tance.

pokračování strana 5.
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MŠ Dřetovice
“I když jsme jen malé děti, už umíme 
třídit smetí”.... si prozpěvovaly děti  
v měsíci únoru. Téma o třídění odpadu 
je velmi zaujalo.

Při procházkách obcí jsme pozorovali, 
kde jsou v umístěné sběrné kontej-
nery. Když jsme měli štěstí, tak i prá-
ci popelářů, kteří nám vždy radostně 
zamávali. Navštívili jsme sběrný dvůr 

ve Dřetovicích, kde se děti měly mož-
nost seznámit s tím, kam se dávají 
věci, které se kontejnerů nevejdou, co 
vše do odpadu patří, a že je důležité 
třídit. Je hezké vidět, že při procházce 
obcí nebo na hřiště, si děti všímají okolí  

a upozorní na odpadky na zemi, případ-
ně je i samy zvednou a hodí do koše.  
“Padá sníh, hurá,” volaly děti při pohle-
du z okna. Druhý den sněhové nadílky 
to na chodbě před třídou vypadalo jako 

sraz malých bobistů. Po obou stra-
nách chodby byly zaparkovány boby. 
Po svačině jsme vyrazili ven na “naši 
sjezdovku”. Kdo boby neměl, nemusel 
být smutný. Děti si je ochotně půjčova-
ly nebo jezdily ve dvojicích, vždyť to je 
přece větší legrace.
Ještě nás čeká masopustní karneval, 
na který se všichni moc těšíme. 

Únor v 1. třídě
Únor nám přinesl novou Čítanku i Pí-
sanku. Začali jsme číst delší texty. 
Učíme se odpovídat na otázky k textu 
a svoje odpovědi napsat. V nové Pí-
sance přecházíme na malá písmenka. 
Někdy se nám stane, že si písmenka 
popleteme, ale to se všechno doučí-
me. Umíme spočítat věty a dokážeme 
říci, z kolika slov se věta skládá. V ma-
tematice už počítáme do deseti. Stále 
příklady procvičujeme, pomáhá nám 
matematický terč, přiřazování příkladu 
k výsledku, ale nejvíce se nám líbí chy-
bat krtka. Víme, které potraviny jsou 
zdravé a které bychom neměli jíst tak 
často. Dokážeme si správně vyčistit 
zuby, vyzkoušeli jsme si to ve škole na 
modelu velkého chrupu. V Centrech 
jsme zvládli vyrobit lékárničku, vypočí-
tat správnou cestu do lékárny a naučit 

se básničky o nemocech. 

Anglický jazyk na 2. stupni
Během výuky anglického jazyka jsou 
žáci vedeni k využívání jazyka a slovní 
zásoby, kterou si osvojili. Po zakončení 
lekce o stravování a restauracích de-
váťáci upekli dvě dobroty podle ang-
lického receptu. Byl to 'Apple Crumble 
with icecream' a 'crepes'. Během peče-
ní se žáci měli snažit také komunikovat 
spolu v angličtině a navzájem se doro-
zumět. Někomu to šlo lépe, někdo vyu-
žil gesta a poradil si jinak.
Žáci pak výrobky snědli a ještě si pro-
cvičili, jak by si v anglické restauraci 
objednali jídlo. V zahraničí hlady neze-
mřou!



6 ZPRAVODAJ OBCE STEHELČEVES

ZPRÁVY Z OBCE

Prodej známek 
na odpady na rok 
2025

Známky je možné zakoupit, v úřed-
ních hodinách, v kanceláři OÚ v 1. 
patře. Pokud budete chtít, máte 
možnost, zaslat platbu na účet 
280 463 850/0300, VS je číslo 
nemovitosti a do poznámky pro 
příjemce uveďte celé jméno. 
Takto zakoupené známky budou 
k vyzvednutí,  na Info přepážce v 
„Domečku“ u slečny Mikešové tře-
tí pracovní den po uhrazení. Cena 
zůstává stejná - žlutá známka 
2.496,- Kč a jednorázová 96,- Kč. 
Je třeba zakoupit minimální množ-
ství 6 ks jednorázových známek na 
rok.
Svozy budou probíhat stejně jako 
doposud. Harmonogram svozu na-
jdete v kalendáři odpadů na strán-
kách obce v sekci Odpady nebo ve 
Zpravodaji.

	ɿ Termín svozu BIO v zimních 
měsících:
21.03.2025

	ɿ Plechovky je v našem regionu 
možné vhazovat pouze do 
šedých kontejnerů. Do žlutých 
ne!

	ɿ Od 1.1.2025 je k dispozici nové 
sběrné hnízdo v ulici V. Hermacha 
u dálnice. Najdete tam kontejnery 
na papír, plast a kov. 

	ɿ Od ledna 2025 je nádoba na 
tonery přemístěna z chodby OÚ 
do Sběrného místa obce  (Hlavní 
č. 3).

	ɿ Svoz nebezpečného odpadu na 
rok 2025
16.3.2025
22.6.2025
28.9.2025
7.12.2025

	ɿ Od 1.1.2025 podléhá textil nové 
legislativě. Pro vás to znamená 
to, že do kontejnerů, do kterých 
do konce letošního roku, 
patřilo pouze oblečení a obuv, 
které se dali bez úprav dále 
použít, budete moci nově dávat  
i oblečení, které je poškozené 
nebo i kusy látek. Nadále platí, 
že vkládaný textil nesmí být 
znečistěný.
Konečně se nám, alespoň 
částečně, podařilo problém  
s kontejnery HELPTEX řešit. Jsou 
odstraněny ze sběrných hnízd. 
Nové kontejnery, ale momentálně 
bohužel nejsou k dispozici. Jakmile 
je bude mít firma KLOKTEX na 
skladě, umístíme v obci další.
Prosím, zatím využívejte 
kontejner společnosti KLOKTEX 
(u Sběrného místa, Hlavní 3), 
která by ho měla vyvážet častěji.

	ɿ Svozová společnost apeluje 

na občany, aby své nádoby na 
odpad, nechávali v době svozu 
mimo své pozemky a nenechávali 
je ani v různých výklencích nebo 
přístřešcích.

	ɿ Pneumatiky není možné 
vracet ani do sběrného místa 
Hlavní 3 a ani do kontejneru 
na nebezpečný odpad. Můžete 
je zdarma odevzdávat tam, 
kde jste zakoupili nové nebo 
v pneuservisech a vybraných 
autoservisech. Bezplatně je od 
vás odebere i společnost AVE, na 
své pobočce v Libušíně. Všechna 
místa naleznete na odkazu: 
https://w w w.eltma.cz/sberna-
mista Tento odkaz, na místa 
zpětného odběru pneumatik, 
máte i na kartičce do Sběrného 
místa Hlavní 3.

	ɿ Rozpis separovaného odpadu
Papír – 2 x týdně – úterý a sobota
Plast – 2 x týdně – pondělí a 
čtvrtek
Kov –  1 x za měsíc
Sklo – 1 x za měsíc
Jedlý olej – 1 x za 2 měsíce

Pozor změna provozní doby a ad-
resy sběrného místa od 1.1.2025!

Adresa: Hlavní 3, Stehelčeves

Provozní doba:
od 1. 1. do 31. 3. každá první neděle v 
měsíci 10 – 13 hod
od 1. 4. do 31. 10.  neděle 10 – 12 hod, 
středa  15 – 17 hod
od 1. 11. do 31.12. neděle 10 – 12 hod

Informace a káva v 
Domečku 

Od pondělí 3.3.2025 bude otevírací doba 
přepážky informací už v letním čase. 
Doufáme, že březen už bude teplý a Vy si 
budete moci užít příjemné posezení u kávy 
na naší slunné terásce za Domečkem co 
nejdříve.  Od května bude v nabídce také 
velmi oblíbená ledová káva se šlehačkou. 

Těším se na Vás. 	 Marcela Mikešová 

Otevírací doba 
   Pondělí	                       12:00-17:00 
   Úterý 		    6:30-12:00
   Středa 		 12:00-17:00
   Čtvrtek 	   6:30-12:00 	

Tel.: 601 368 451 

Email : info@obecstehelceves.cz 
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Recepty na březen 

POLÉVKA KAPUSTOVÁ SE SÝREM
1 malá hlava kapusty, 1 středně velká 
cibule, 1 polévková lžíce rajčatové-
ho protlaku, hrst sušených hřibů, ½ 
lžičky sladké papriky, hrst rozláma-
ných makaronů, 1 lžička másla, sůl, 
50g parmezánu nebo čedaru, 1 litr 
vývaru nebo vody.

1 malá hlava kapusty, 1 středně velká 
cibule, 1 polévková lžíce rajčatového 
protlaku, hrst sušených hřibů, ½ lžič-
ky sladké papriky, hrst rozlámaných 
makaronů, 1 lžička másla, sůl, 50g 
parmezánu nebo čedaru, 1 litr vývaru 
nebo vody. 

VEJCE SE SÝREM V KOKOTKÁCH
4 vejce, 150g ementálu, 4 lžíce mlé-
ka, 1 lžíce másla, sůl, 2 malá rajčata, 
petrželová nať, máslo na vymaštění 
misek.

Zapékací misky (kokotky) silně vy-
mastíme tuhým máslem. Nastrouhaný 
sýr, teplé mléko a máslo smícháme a 
za stálého míchání rozvaříme na mír-
ném ohni. Směs sejmeme z ohně, při-
mícháme do ní rozšlehaní vejce, sůl  
a rozdělíme ji do připravených misek. 
Pečeme v předehřáté troubě asi 10 
minut. Píchnutím párátka se přesvěd-
číme, zda je směs tuhá. Předkrm podá-
váme v zapékacích miskách, ozdobený 
plátky rajčete a petrželkou.

BIFTEK MLETÝ
Asi 600g mletého zadního hovězího 
masa, 3 lžíce vody, 1 lžíce sádla, 1 lží-
ce másla, trochu vývaru, sůl, pepř.

Maso osolíme, opepříme a po lžících 
zašleháme s vodou, až vznikne hladká 
směs. Na prkénku navlhčeném stude-
nou vodou tvoříme placičky, velké jako 
bifteky a pečeme na sádle po každé 
straně 3-4 minuty. Přendáme na hor-
kou mísu, sádlo slijeme, do šťávy při-

dáme máslo, trochu vývaru, necháme 
přejít varem a hotovou šťávou přelije-
me bifteky. 
Podáváme s dušenými bramborami, 
rýží či salátem.

NUDLOVÉ ČTVEREČKY S KYSANÝM 
ZELÍM
250g zelí, 500g fleků, 2 lžíce sádla, 
1 lžíce sekané cibule, 1 lžíce hladké 
mouky, kmín, sůl

Na sádle zpěníme cibuli, přidáme mou-
ku, uděláme žlutší jíšku, na ní dáme zelí 
a asi ¼ hodiny dusíme. Zelí smícháme s 
uvařenými čtverečky (fleky) a v troubě 
společně dopečeme. Můžeme vylepšit 
škvarky nebo na kostičky pokrájeným 
pečeným bůčkem.

KOBLIHY
500g hladké mouky, 0,25 l mléka, 70g 
másla, 6 žloutků, 4 lžíce moučkové-
ho cukru, 2 lžíce rumu, 40g droždí, 
citronová kůra, muškátový oříšek,  
1 hořká mandle, sůl, tuk na smažení.

Z poloviny mléka, cukru a droždí udě-
láme kvásek. Máslo utřeme se žloutky 
a cukrem, přidáme příchutě, sůl, rum, 
vzešlý kvásek, mouku a zbylé mléko. 
Vypracujeme těsto, utvoříme koblihy, 
přikryjeme je ubrouskem a necháme 
vykynout, pak je obrátíme, necháme 
vykynout i po druhé straně a usmaží-
me.

PĚNA Z DUŠENÝCH JABLEK 
6-8 pečených nebo dušených jablek, 
2 bílky, 2 lžíce moučkového cukru 
(podle kyselosti jablek).

Z bílků ušleháme pevný sníh, po čás-
tech do něj zašleháme cukr a přimíchá-
me protlak z pečených jablek. Šleháme 
společně do pěny. Pěnu podáváme 
dobře vychlazenou, zdobíme skořicí  
a plátkem pomeranče.

Jaroslava Štancová

Dobré rady našich 
babiček

	ɿ Než budeme prát prádlo, prohléd-
neme ho a malé opravy provede-
me před praním. V pračce a při 
žehlení se může drobné poškoze-
ní zvětšit.

	ɿ U košil a halenek zapneme knoflí-
ky a pereme naruby, aby se neu-
trhly.

	ɿ Když zašpiněné kuchyňské hadry 
a utěrky před praním namočíme 
do vlažné vody a přidáme trochu 
octa, půjdou lépe vyprat.

	ɿ Jsou-li froté ručníky časem příliš 
ostré a tvrdé, vypereme je ve sla-
né vodě, pak změknou.

	ɿ Žehlíme pouze čisté prádlo, pro-
tože žehlička zdůrazní dříve téměř 
neznatelné skvrny, které se pak 
obtížněji odstraňují.

	ɿ Mají-li lněné a bavlněné věci vypa-
dat jako nové, žehlíme je po obou 
stranách.

	ɿ Šikmý kraj musíme žehlit po smě-
ru nití, aby se látka nevytáhla.

	ɿ Samet, velur a manšestr žehlíme 
po rubu na měkké podložce přes 
mokrou tkaninu a jen zlehka se 
jich dotýkat žehličkou.

	ɿ Je-li u límce nebo manžet špinavá 
podšívka, vyčistíme ji tamponem 
namočeným do čpavku nebo de-
naturovaného lihu.
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Ples Obce Stehel-
čeves a ZŠ a MŠ 
Stehelčeves. 
Večer plný tance a 
zábavy

V sobotu 25.ledna 2025 se v sále kul-
turního domu uskutečnil očekávaný 
ples obce Stehelčeves a Základní školy 
a Mateřské školy Stehelčeves. Zájem  
o ples byl opravdu veliký, lístky byly vy-
prodány do posledního místa. 

Večer začal proslovem paní starostky, 
následovala milá slova paní ředitelky  
a hned po nich přišlo na řadu taneční 
vystoupení žáků naší základní školy. 
Následně vystoupila i taneční skupina 
TK Admira, která předvedla profesio-
nální choreografie klasických a latin-
ských tanců. 

Bohatá tombola byla dalším lákadlem 
večera, a každý z přítomných měl šan-
ci odnést si domů hodnotné ceny. Nic 

však nemohlo předčit pozitivní atmo-
sféru, která panovala po celý večer. 
Lidé si užívali nejen vystoupení, ale 
také skvělou hudbu, kterou nám celý 
večer hrála kapela All Right Band. Ka-
ždý hudební vstup nám páni kapelníci 
proložili polkou a valčíkem, které roz-
proudily všechny přítomné a parket se 
hned zaplnil. Plný parket nám vydržel 
až do brzkých ranních hodin. 

A protože ples byl plný překvapení, ne-
chyběla ani půlnoční třešnička na dor-
tu – taneční vystoupení učitelek ze ZŠ 
a MŠ Stehelčeves.

Celkově se ples velmi vydařil, a tak nám 
nezbývá než se těšit na příští rok, kdy 
budeme doufat, že nám večer opět na-
plní naše očekávání.

Velké poděkování patří našim sponzo-
rům, bez kterých by tento ples nemohl 
být tak úspěšný. Děkujeme za jejich 
podporu a pomoc při organizaci celé 
akce.

Děkujeme také všem, kteří se na pří-
pravách plesu podíleli. 

		  Marcela Mikešová 

Beseda o geoca-
chingu: 
Objevování světa 
skrze hledání po-
kladů

Dne 27. ledna 2025 se v obecní knihov-
ně Stehelčeves uskutečnila zajímavá 
beseda o geocachingu, kterou vedla 
paní Janošová. Účastníci se seznámili 
s tímto populárním outdoorovým hob-
by, které spojuje technologie a dobro-
družství. 

Během besedy se účastníci dozvědě-
li o základních pravidlech, výhodách  
a celkového fungování tohoto koníčku.
Paní Janošová se podělila o své osobní 
zkušenosti a tipy na hledání kešek, kte-
ré často vedou k objevování krásných 
míst, jež by jinak zůstaly skryté. Na zá-
věr byly zodpovězeny dotazy účastní-
ků a diskutovalo se o možnostech, jak 
si tento koníček užít i ve skupinách či  
s rodinou. 
Děkujeme paní Janošové za její čas  
a zajímavé povídání.                                                                                                   

Marcela Mikešová 
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ZOOPARK Zájezd

Aktivity s dětmi v Zooparku Zájezd

Každé léto pořádáme příměstské tá-
bory pro malé přírodovědce. Je to 
skvělá příležitost, jak si osvojit zá-
klady ochrany přírody a zároveň najít 
kamarády s podobnými zájmy. Děti si 
během táborů vyzkouší metody moni-
toringu a poznávání vybraných skupin 
živočichů, základy zoologie a chova-
telství, dostanou se přímo do výběhů 
některých zvířat v zoo a společně vy-
razíme poznávat i okolní divokou pří-
rodu. Spolupracujeme i s odborníky na 
různé skupiny zvířat. Celý program je 
protkán pestrou škálou her se zamě-
řením na rozšiřování znalostí o přírodě 
a pohyb. V letošním roce se zaměříme 
na střídání ročních období a změny v 
přírodě, které je provází. Příměstské 
tábory probíhají ve vypsané termíny od 
pondělí do pátku od 9 do 16 hodin. Děti 
je možné přivézt už v 8:30. Přihlášení 
probíhá na našem e-shopu: 
https://obchod.zoopark-zajezd.cz/
produkt/primestske-tabory/

Text a foto: Daniel Koleška
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Zpráva pro členy SDH Stehelčeves
Žádáme členy SDH Stehelčeves o zaplacení ročních příspěvků na rok 2025 na číslo účtu 2401581431/2010 ve výši 500 Kč. 
Do poznámky poprosím jméno člena. 

Za SDH Stehelčeves 
velitel Kučera Tomáš

Chutné a vyvážené obědy nejen pro seniory 

Chutné a vyvážené obědy nejen pro seniory – pohodlí a péče až k vám domů Naše 
firma nabízí zdravé a chutné obědy nejen pro seniory s důrazem na kvalitu, čers-
tvost a vyváženou stravu. Chápeme, jak důležité je mít každý den teplé jídlo, které 
splňuje výživové potřeby, a proto naše menu pravidelně obměňujeme, abychom 
zajistili pestrou nabídku pokrmů. S našimi obědy máte jistotu, že každý den dosta-
nete domů čerstvě připravené jídlo. Vaše spokojenost a zdraví jsou pro nás prio-
ritou. Dopravu zajišťujeme zdarma a jídlo vám přivezeme až ke dveřím. Objednejte 
si ochutnávkový oběd a přesvědčte se sami o naší kvalitě a péči. Rádi se staneme 
vašimi spolehlivými partnery pro každodenní stravování. 

Pro více informací a objednávky nás kontaktujte na telefonu 733 302 078 nebo na 
webu gastroipri.cz
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